
รายงานผลการดำเนินงานประจำปี 
ผลการดำเนินงานตามแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

โรงเรียนนิคมสร้างตนเอง  อำเภอเมือง  จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
 

ที ่ โครงการ งบประมาณท่ีได้รับ
จัดสรร 

ผลการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ระยะเวลาในการดำเนินการ ผลการด าเนินงาน 
วัน เดือน ปี เริ่มโครงการ วัน เดือน ปี สิ้นสุดโครงการ 

แผนงานวิชาการ 
1 พัฒนาเครื่องมือการวัดและประเมินผล

เพ่ือยกระดับผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน 
233,000                 60,634  

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

2 พัฒนาคุณภาพนักเรียนปฐมวัยสู่ความ
เป็นเลิศตามมาตรฐาน 

43,050            18,940  
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

3 พัฒนาระบบ ICT 54,000 16,837 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

4 ประกันคุณภาพภายใน  2,200  0 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

5 งานแนะแนวเพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิต
และการศึกษา  

2,000 0 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

6 การพัฒนาการเรียนรู้ของนักเรียนที่มี
ความบกพร่องทางการเรียนรู้ 

8,500 4,585 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

7 ห้องสมุดมีชีวิต  60,000 0 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

8 โรงเรียนคุณภาพ 120,000 24,524 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

9 โรงเรียนสุจริต  11,000  0 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

10 นิเทศภายใน  1,400  0 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

 

ที ่ โครงการ ระยะเวลาในการดำเนินการ 



งบประมาณท่ีได้รับ
จัดสรร 

ผลการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

วัน เดือน ปี เริ่มโครงการ วัน เดือน ปี สิ้นสุดโครงการ ผลการด าเนินงาน 

แผนงานวิชาการ 
11 ส่งเสริมผ ู้เรียนสู่ความเป็นเลิศทาง

วิชาการ   
335,960 365,055 

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

12 ส่งเสริมคุณธรรมและค่านิยมหลักของ
คนไทย 12 ประการ 

16,500            12,704  
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

13 บ้านนักวิทยาศาสตร์น้อย 12,000              4,330  1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
14 โครงการวันสำคัญ  73,000             35,231  1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
15 บัณฑิตน้อยสายสัมพันธ์  10,000              9,550  1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
 982,610 552,390  

 แผนงานบริหารทั่วไป      
1 ปรับปรุงแหล่งเรียนรู้ ภูมิทัศน์ และ

รักษาทรัพย์สินของทางราชการ 
 285,000             95,594  

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

2 โรงเรียนปลอดขยะ  Zero  Waste  
School 

 30,000  7,377 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

3 ส่งเสริมสุขภาพอนามัยนักเรียน  30,000               5,362  1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
4 โครงการส่งเสริมประชาธิปไตยและ

วินัยนักเรียน 
 10,000  0 

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

5 พัฒนางานธุรการและสารสนเทศ   65,000             26,992  1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
6 - โครงการระบบดูแลช่วยเหลือนักเรียน 27,000                 24,750  1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
7 โครงการสถานศึกษาสีขาว  ปลอดยา

เสพติดและอบายมุข 
15,000              2,187  

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

8 โครงการกีฬาสีสานสัมพันธ์   90,000  53,150 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
 



ที ่ โครงการ งบประมาณที่ได้รับ
จัดสรร 

ผลการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ระยะเวลาในการดำเนินการ ผลการดำเนินงาน 
วัน เดือน ปี เริ่มโครงการ วัน เดือน ปี สิ้นสุดโครงการ 

แผนงานบริหารทั่วไป 
9 เศรษฐกิจพอเพียงเพ่ืออาหารกลางวัน     49,500  2,433 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
10 โครงการเดินทางไกลและเข้าค่ายพัก

แรมลูกเสือ-เนตรนารี 
    58,000  26,307 

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

11 โครงการนาฏศิลป์ไทยสู่ชุมชน   22,500  0 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 
12 โครงการทัศนศึกษาแหล่งเรียนรู้ตาม

นโยบายเรียนฟรี 15 ปีอย่างมีคุณภาพ 
  108,120  157,026 

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566  

13 สหกรณ์ร้านค้าโรงเรียนนิคมสร้าง
ตนเอง  

    25,990  0 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

14 ซ่อมดูแลบำรุงรักษารถยนต์ราชการ
โรงเรียนนิคมสร้างตนเอง 

    31,600  0 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

15 โครงการหนึ่งคนหนึ่งกระถางหนึ่งไม้
ประดับ 

    20,000  0 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

16 โครงการ MOU ตาปีแฮร์ตัดผม
นักเรียนฟรี 

      5,000  0 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ได้ดำเนินการ 

17 โครงการประสานความร่วมมือกับชุม
ชุน 

  74,000  27,211 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

 946,710 428,389   
 

 

ที ่ โครงการ งบประมาณที่ได้รับ
จัดสรร 

ผลการเบิกจ่าย
งบประมาณ 

ระยะเวลาในการดำเนินการ ผลการดำเนินงาน 
วัน เดือน ปี เริ่มโครงการ วัน เดือน ปี สิ้นสุดโครงการ 



แผนงานงบประมาณ 
1 สนับสนุน ค่าใช้จ่าย ในการจัด

การศึกษา 
701,287 784,441 

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

2 โครงการบริหารงานงบประมาณ  162,220 179,201.99 1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 
3 บริหารงานการจัดซื้อจัดจ้างและ

ซ่อมแซมพัสดุครุภัณฑ์ 
30,000                  0    

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566  

4 ดูแลจัดเก็บคอมพิวเตอร์พกพา 0                  0   1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ไดด้  าเนินการ 
 893,507 963,643  
          แผนงานบุคลากร      
1 โครงการเสริมสร้างขวัญกำลังใจ 118,000 0    1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 ไม่ไดด้  าเนินการ 
2 โครงการพัฒนาและส่งเสริมศักยภาพ

บุคลากร 
127,500            72,000  

1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

3 โครงการส่งเสริมวินัยและจรรยาบรรณ
วิชาชีพ 

85,820 13,517 
1 ต.ค 2565 30 ก.ย 2566 บรรลุเป้าหมาย 

 331,320 85,517  

- ปัญหาอุปสรรค 

ไม่มี 

- ข้อเสนอแนะ 

ไม่มี 


